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II-lcPJ>o der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Langthaler, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Elektroheizung 

Da im Bereich der elektrisch erzeugten Niedertemperaturwärme große Unklarheit 
bezüglich der Datenlage existiert, richten die unterzeichneten Abgeordneten an den 
Bundesminister für wirtschaftliche Angelegenheiten folgende 

ANFRAGE: 

1. In der parlamentarischen Anfragebeantwortung durch den Bundesminister 
Robert Graf am 22.12.1987 (Zl. 1O.101\3841l\A\3a\87,TI-2733 der Beilagen zu 
dem stenographischen Protokoll des Nationalrates, xvn Gesetzgebungsperiode) 
sind sowohl Anschlußwerte als auch geschätzte Stromverbrauchswerte in den 
Bereichen "Haushalte, Gewerbe, Landwirtschaft und öffentliche Gebäude" 
gegliedert nach Nachtspeicher-, Direkt- und Wärmepumpenheizungen für das 
Jahr 1982 - 1986 angegeben. 
Geben Sie nach dem Schema der oben zitierten Anfragebeantwortung, die Werte 
für die Jahre 1987, 1988, 1989, 1990, 1991 und 1992 (gegebenenfalls 
Schätzungen) bekannt. 

2. In derselben Anfragebeantwortung durch BM Graf sind zusätzlich die Werte für 
das Bundesland Oberösterreich nach demselben Schema angeführt. Geben Sie 
die Werte nach diesem Schema für alle Bundesländer bekannt. 

3. Geben Sie die analogen Daten für die Warmwasserbereitung bekannt. 
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4. Sind Sie der Meinung, daß die Verwendung elektrischer Energie zur 
Raumwänne und Wannwasserbereitung einen Beitrag zum Umweltschutz 
darstellt? 

5. Sind Sie der Meinung, daß die Verwendung einer so hochwertigen Energie, wie 
der elektrischen, zur Raumwänne und Wannwasserbereitung einen Beitrag zur 
Resourcenschonung darstellt? 

6. Sind Sie der Meinung, daß die Verwendung elektrischer Energie zur 
Raumwänne und Wannwasserbereitung einen Beitrag zur Verringerung der 
Importabhängigkeit Österreichs darstellt? 
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